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" Ten opzichte van een rechthoekig assenstelsel Oxy is voor
te€R\JO, %] de kromme K gegeven door

x=InQR* -1 en y =1 +2t

Bereken de coordinaten van de snijpunten van K met de codrdinaatassen.

Bereken de coordinaten van het punt van K waarin de raaklijn aan K evenwijdig is aan de x-as.
Stel van elke asymptoot van K een vergelijking op.

Teken K.

S WN =
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Delijn x = In 3 snijdt X in de punten B en C
De raaklijnen in B en C aan K snijden elkaar in het punt A.
5 O Bereken de oppervlakte van drichoek ABC.
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